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Turneu

“Alo, aici Revista!”.
Direct din Spania
În cadrul Programului “Români pentru Români”,

iniŃiat cu doi ani în urmă de Teatrul de Revistă “Constantin

Tănase” şi Primăria Municipiului
Bucureşti, vedetele Teatrului au efectuat
un turneu în Spania cu spectacolul “Alo,
aici Revista”, regizat de BiŃu Fălticineanu.
Alexandru Arşinel, Nae Lăzărescu şi
Vasile Muraru, Cristina Stamate, Gabriel
DorobanŃu – invitat special, Valentina
Fătu, Liliana Mocanu, Mirela Boureanu,
Daniela Cristea, Grupul Excentric
Acrobatic DUO Lascu şi Ansamblul de
Balet al Teatrului de Revistă “Constantin
Tănase” (coregrafia Cornel Popovici) au
jucat la Madrid-Getafé, Aranjuez si
Alcala.

La Conservatorio Profesional de Musica (Getafé),
Centrul Cultural “Isabel de Farnesio” (Aranjuez) şi Auditorio
“Paco de Lucia” (Alcala) artiştii Revistei au jucat în faŃa
spectatorilor români care au umplut la până la refuz aceste
săli. Fundaşul echipei Getafe, fotbalistul Cosmin Contra a
Ńinut să le fie alături şi să-i aplaude pe artiştii români la primul
dintre spectacole, unde a venit cu fiica sa, Sara.

Turneul pe care trupa Teatrului de Revistă
“Constantin Tănase” l-a efectuat în Spania cu
spectacolul “Alo, aici Revista!” s-a desfăşurat, ca şi cele
de anul trecut din Italia (Roma şi Torino), Spania
(Madrid, Valencia şi Castellon) şi Rep. Moldova
(Chişinău), în cadrul Programului “Români pentru
Români” demarat în primăvara anului 2008, odată cu
turneele şi triumful artiştilor români ai REVISTEI
Româneşti de la Madrid, Torino, Roma, Valencia,
Castellon şi Chişinău. În Capitala Italiei sala de
spectacole a devenit neîncăpătoare, iar peste 500 de
spectatori au rămas pe-afară. Anul trecut, la Valencia
(Centrul Municipal pentru Tineret “Algires”) şi Castellon
(Centrului Cultural “La Marina”) au jucat Alexandru
Arşinel, Nae Lăzărescu şi Vasile Muraru, Cristina

Stamate, Adriana Trandafir, Marcela
Lăzărescu, Cristian Simion, Nae
Alexandru, Adrian Enache, Mirela
Boureanu şi Grupul Excentric Duo Lascu,
alături Ansamblul de Balet condus de
coregraful Cornel Popovici.

Şi iată că succesele de anul
trecut cu spectacolele “Olé, Tănase” şi
“Stelele Revistei” au adus o nouă invitaŃie
în Spania colectivului Teatrului de Revistă
“Constantin Tănase”, care va mai efectua
până la sfârşitul anului două turnee, în
Israel şi Rep. Moldova.
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